

Парта героя

Обучающиеся и коллектив Центра образования присоединились к Патриотическому проекту партии «Единая Россия» под названием «Парта героя».

Целью проекта является создание условий для формирования у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны, героям боевых действий и доблестного труда на примере героических образов ветеранов Великой Отечественной войны, участников СВО, ветеранов труда.

В фойе Центра образования размещена Парта Героя – ученическая парта, на которой размещена информация об одном из односельчан, который родился и вырос в селе Нешкан, окончил нашу школу.

Он по-настоящему является героем нашего времени, героем села! Мы искренне желаем ему успехов и ждем с нетерпением домой!

#мывместе #своихнебросаем #героинашеговремени #волонтерыпобеды #цонешкан #чукотскийрайон

